



La Garenne Colombes the 16th January 2019

Compliance certificate with REACH

The Regulation (EC) Nr 1907/2006 known as REACH (acronym for Registration, Evaluation, Authorization and restriction of CHemicals) has been published in the Official Journal of the European Union on December 18, 2006 et has entered into force on June 1, 2007. This text regulates the manufacture, the importation and the placing on the European market of chemicals.

Altuglas International manufactures, imports and markets substances on their own, and/or included in preparations and/or in articles in compliance with REACH. In this frame Altuglas International can state that their product complies with the obligations linked to the registration of chemical substances, as well as to the authorization and the restrictions of uses.

In compliance with REACH means that all substances contained in this product:

- Have been registered by Altuglas International and/or its (our) suppliers, and/or
- Are excluded from the Regulation, and/or
- Exempted from registration.
- For polymeric substances: all monomers and others reactants have been registered by Altuglas International and/or its (our) suppliers. In order to fulfil our REACH obligations for our products Altuglas International is in close contact with its (our) suppliers to ascertain that all raw materials used within the European Economic area fulfil the requirements of the European regulation.

For Altuglas International products NOT purchased in the European Economic Area (EEA): Customers who buy products from Altuglas International outside the EEA and subsequently wish to import into the EEA are responsible to manage their own obligations under REACH and CLP.

Substances which have been manufactured and registered by Altuglas International in the EEA and then exported might be eligible for a re-import exemption under certain conditions. Proof of these conditions and compliance with the regulations is in the responsibility of the importer.